



TEMPEST
SECURITY

Andra kvartalet 2026



2026

Andra kvartalet

Förbättrad lönsamhet men högre tillväxtkrav

Andra kvartalet 2026

- Nettoomsättningen ökade med 5,6% till 153,2 (145,0) MKR.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 3,4 (-5,5) MKR.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -0,9 (-9,5) MKR uppgick till 4,2 (4,0) MKR.
- Rörelseresultatet uppgick till 0,8 (-8,3) MKR.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 1,6 (1,2) MKR.
- Periodens resultat var 0,3 (-9,0) MKR.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 2,5 (-6,8) MKR.

Väsentliga händelser under andra kvartalet 2026

- VD ökar ytterligare sitt innehav i Tempest Security AB (publ)
- Johan Söderström tillträder som Group Director, Global & Strategic Accounts i Tempest Security
- David Näslund utses till ny VD för Tempest Risk Solutions
- Anders Lönnebo genomför sitt första aktieköp som styrelseordförande i Tempest Security (publ)

Första halvåret 2026

- Nettoomsättningen ökade med 8,1% till 299,1 (276,6) MKR.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 8,0 (-3,9) MKR.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -1,0 (-9,5) MKR uppgick till 9,0 (5,6) MKR.
- Rörelseresultatet uppgick till 2,7 (-9,7) MKR.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 3,7 (-0,2) MKR.
- Periodens resultat var 1,7 (-11,7) MKR.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 8,3 (-5,3) MKR.

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- Tempest Securitys CFO lämnar bolaget på egen begäran
- Tempest Security tar nästa steg i sin AI-satsning - nära 90 procent av kameralarmen hanteras automatiskt

Ekonomisk översikt för koncernen

belopp i tkr

	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Nettoomsättning	153 156	144 996	299 069	276 565	577 199
Omsättningstillväxt	5,6%	7,8%	8,1%	10,3%	18,9%
EBITDA	3 351	-5 510	7 986	-3 923	2 457
EBITDA-marginal	2,2%	-3,8%	2,7%	-1,4%	0,4%
Justerad EBITDA	4 226	4 022	8 986	5 609	12 535
Justerad EBITDA-marginal	2,8%	2,8%	3,0%	2,0%	2,2%
Rörelseresultat	757	-8 340	2 654	-9 739	-9 677
Justerat rörelseresultat	1 632	1 192	3 655	-206	400
Periodens resultat	283	-8 963	1 650	-11 724	-11 711
Resultat per aktie, SEK	0,03	-0,85	0,16	-1,12	-1,12
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	2 476	-6 862	8 313	-5 355	2 056
Medelantal anställda	659	585	672	602	641

Ord från VD:

Förbättrad lönsamhet men högre tillväxtkrav

Det andra kvartalet 2026 visar en fortsatt stabilisering av Tempests verksamhet. Omsättningen ökade med 6 procent till 153,2 Mkr och resultatet efter skatt uppgick till 0,3 Mkr, jämfört med -9,0 Mkr motsvarande kvartal föregående år. Samtidigt är tillväxttakten inte tillräckligt hög. Vi hade förväntat oss mer och det är ett område som nu får ökad prioritet.

Ser vi till det första halvåret är utvecklingen tydligare. Omsättningen ökade med 8 procent och justerad EBITDA förbättrades till 9,0 Mkr från 5,6 Mkr, samtidigt som den justerade EBITDA-marginalen ökade från 2,0 till 3,0 procent. Det visar att de åtgärder som genomförts under det senaste året börjar ge effekt. Organisationen är stabilare, kostnadskontrollen bättre och verksamheten har successivt fått en mer skalbar struktur. Nästa steg är att omsätta denna förbättrade plattform i högre tillväxt.

Bevakning, som är kärnan i Tempest, fortsatte att utvecklas positivt och växte med 8 procent under kvartalet. Första halvåret uppvisade en tillväxt på 10 procent. Justerad EBITDA uppgick till 7,4 Mkr under kvartalet och 17,8 Mkr under första halvåret, motsvarande en marginal på 5,4 respektive 6,6 procent. Den breda geografiska utvecklingen, tillsammans med ökade leveranser till befintliga kunder och nya kundavtal, stärker vår position på den svenska marknaden. De successiva marginalförbättringarna i de nyare kundavtalen fortsätter samtidigt i takt med att leveranser optimeras och bemanning effektiviseras.

För att öka tillväxttakten intensifierar vi nu våra försäljningsinsatser, med särskilt fokus på större och mer strategiska kunder där det finns möjlighet att skapa affärer på koncernnivå. Den typen av kundrelationer kan ge oss både större uppdrag och en starkare plattform för expansion utanför Sverige. Vi ser särskilt möjligheter där våra erbjudanden kan kombineras mellan länder och där nya uppdrag kan bidra till att stötta vår fortsatta expansion på de nordiska marknaderna.

Inom Särskilda tjänster fortsätter renodlingen av verksamheten. Omsättningen minskade med 11 procent under kvartalet, samtidigt som segmentet fortsatt levererar ett positivt resultat med en justerad EBITDA-marginal på 6,0 procent. I Danmark fortsätter omställningen mot en mer stabil bevakningsverksamhet med återkommande intäkter, medan genomförda organisations- och kostnadsanpassningar har gett tydlig effekt i Sverige. Fokus ligger på att koncentrera verksamheten till de kunder och uppdrag där vi har bäst förutsättningar att skapa långsiktig lönsamhet.

Det andra kvartalet visar därmed både hur långt Tempest har kommit och vad som återstår att göra. Den underliggande verksamheten är starkare och mer välfungerande än för ett år sedan, samtidigt som tillväxten behöver öka. Vi går därför in i andra halvåret med ett tydligt fokus på att accelerera försäljningen, utveckla våra befintliga kundrelationer och ta vara på de koncernövergripande möjligheter som finns på den nordiska marknaden.

Sex procents tillväxt är ett steg framåt, men det är inte tillräckligt. Ambitionen är högre. Med en stabilare organisation, förbättrad lönsamhet och en tydligare kommersiell riktning har Tempest idag bättre förutsättningar att ta nästa steg. Nu handlar det om att omsätta dessa förutsättningar i högre tillväxt och fortsatt lönsam utveckling.

Andrew Spry
Verkställande direktör





Väsentliga händelser

Andra kvartalet 2026

VD ökar ytterligare sitt innehav i Tempest Security AB (publ)

Andrew Spry, VD i Tempest Security AB (publ), har under april 2026 successivt ökat sitt innehav i bolaget genom förvärv av aktier på Nasdaq First North Growth Market Sweden.

Totalt omfattar förvärven 44 955 aktier till ett sammanlagt värde om cirka 453 660 SEK. Efter transaktionerna uppgår Andrew Sprys innehav, direkt och indirekt via bolag, till 1 241 163 aktier i Tempest Security AB (publ).

Johan Söderström tillträder som Group Director, Global & Strategic Accounts i Tempest Security

Tempest Security meddelar idag att Johan Söderström tillträder den nyinrättade rollen som Group Director, Global & Strategic Accounts. Rollen är koncernövergripande och har etablerats som ett led i Tempest Securitys fortsatta arbete med att stärka strukturen kring strategiska kunder med verksamhet över flera geografier och tjänsteområden. Johan Söderström kommer närmast från rollen som Head of Operations för Tempest Risk Solutions och har varit verksam inom bolaget sedan 2018.

I den nya rollen kommer Johan Söderström att ansvara för att vidareutveckla och koordinera Tempest Securitys arbete med några av koncernens största och mest strategiska kunder, med särskilt fokus på kunder med internationell närvaro och komplexa säkerhetsbehov.

Rollen kommer att arbeta nära koncernledning, regionala verksamheter och specialistfunktioner för att säkerställa hög leverans kvalitet, tydlig

samordning och fortsatt utveckling av Tempest Securitys nordiska kunderbjudande.

David Näslund utses till ny VD för Tempest Risk Solutions

Tempest Security meddelar idag att David Näslund har utsetts till ny VD för Tempest Risk Solutions.

David Näslund kommer närmast från rollen som VD för Verifiera och tillträdde tjänsten den 1 juni 2026 som en del av Tempest Securitys fortsatta satsning inom särskilda tjänster och högspecialiserade säkerhetslösningar.

I samband med tillsättningen lämnar Andrew Spry rollen som VD för Tempest Risk Solutions för att fullt ut fokusera på sitt uppdrag som koncernchef för Tempest Security AB.

Tillsättningen är en del av Tempest Securitys långsiktiga strategi att vidareutveckla koncernens verksamhet inom särskilda tjänster och skapa tydligare strukturer mellan koncernens olika affärsområden.

Anders Lönnebo genomför sitt första aktieköp som styrelseordförande i Tempest Security (publ)

Anders Lönnebo, styrelseordförande i Tempest Security AB sedan årsstämman den 21 maj 2026, har förvärvat 100 000 aktier i bolaget på Nasdaq First North Growth Market Sweden till en kurs om 11,50 kr per aktie.

Det totala värdet av transaktionen uppgår till 1 150 000 SEK.

Förvärvet utgör Anders Lönnebos första aktieköp i bolaget sedan tillträdet som styrelseordförande.

Efter rapportperiodens utgång

Tempest Securitys CFO lämnar bolaget på egen begäran

Tempest Security AB (publ) meddelar idag att bolagets Chief Financial Officer (CFO), Henrik Vikland, har sagt upp sin anställning på egen begäran.

Henrik Vikland kvarstår i sin nuvarande roll under uppsägningstiden, som uppgår till sex månader, och kommer under denna period att säkerställa en ordnad överlämning samt bistå i introduktionen av sin efterträdare. Om rekryteringen och överlämningen kan genomföras tidigare kan anställningen komma att avslutas före uppsägningstidens utgång.

Rekryteringsprocessen för att utse en ny CFO inleds omgående.

Tempest Security tar nästa steg i sin AI-satsning - nära 90 procent av kameralarmen hanteras automatiskt

Tempest Security fortsätter utvecklingen av sin AI-baserade larmhantering. Efter flera års erfarenhet av AI-stödd analys, omfattande tester och en längre period av parallell drift och kvalitetssäkring har bolaget tagit nästa steg i utvecklingen av sin larmcentral. Resultatet är att nära nio av tio inkommande kameralarm idag kan hanteras automatiskt innan de når en larmoperatör, vilket ger snabbare hantering av verkliga incidenter och en effektivare användning av säkerhetsresurser.

Tre års utveckling ger resultat

Tempest intensifierade sitt arbete med AI-baserad larmanalys under 2023 och har sedan dess kontinuerligt utvärderat, utvecklat och kvalitetssäkrat olika lösningar i produktionsmiljö. Som ett led i denna långsiktiga utveckling har bolaget nu implementerat en ny AI-baserad videoanalysplattform. Införandet har genomförts stegvis sedan februari 2026 i nära samarbete med InSupport Nätverkvideo och teknikpartnern Aigoeye. Trots ett växande antal anslutna kameror har en hög filtreringsgrad kunnat bibehållas över tid.

Skalbar säkerhet med högre kvalitet

En central utmaning i traditionell kamerabevakning är den stora mängden falsklarm.

Genom AI-baserad analys kan irrelevanta händelser - exempelvis väder, djur eller rörelser utan

säkerhetsrelevans - filtreras bort i realtid.

Effekterna är flera:

- Förbättrad arbetsmiljö för larmoperatörer som kan fokusera på relevanta incidenter
- Förbättrade responstider och högre kvalitet i hanteringen
- Skalbar drift utan motsvarande ökning av bemanningen
- Datadrivna insikter som möjliggör fortsatt tjänsteutveckling

Den nya lösningen är en del av Tempests långsiktiga strategi att kombinera teknik och mänsklig kompetens för att leverera nästa generations säkerhetslösningar. AI ersätter inte den mänskliga bedömningen, utan fungerar som ett intelligent stöd som hjälper larmoperatörerna att snabbare identifiera och prioritera relevanta händelser.

För Tempests kunder och partners innebär lösningen färre onödiga larm, snabbare hantering av verkliga incidenter, högre kvalitet i larmkedjan samt en mer effektiv och kostnadseffektiv säkerhetsleverans.

Tempest Security meddelar idag att Johan Söderström tillträder den nyinrättade rollen som Group Director, Global & Strategic Accounts. Rollen är koncernövergripande och har etablerats som ett led i Tempest Securitys fortsatta arbete med att stärka strukturen kring strategiska kunder med verksamhet över flera geografier och tjänsteområden. Johan Söderström kommer närmast från rollen som Head of Operations för Tempest Risk Solutions och har varit verksam inom bolaget sedan 2018. Under sin tid inom koncernen har han haft flera ledande roller med fokus på operativ leverans, kundrelationer och utveckling av avancerade säkerhetstjänster.

I den nya rollen kommer Johan Söderström att ansvara för att vidareutveckla och koordinera Tempest Securitys arbete med några av koncernens största och mest strategiska kunder, med särskilt fokus på kunder med internationell närvaro och komplexa säkerhetsbehov.

Rollen kommer att arbeta nära koncernledning, regionala verksamheter och specialistfunktioner för att säkerställa hög leverans kvalitet, tydlig samordning och fortsatt utveckling av Tempest Securitys nordiska kunderbjudande.

Ekonomisk information

Andra kvartalet 2026

Omsättning

Nettoomsättningen ökade med 5,6% till 153,2 (145,0) MKR under andra kvartalet 2026 jämfört med motsvarande period föregående år.

Resultat

EBITDA uppgick till 3,4 (-5,5) MKR i andra kvartalet 2026 vilket innebär att EBITDA-marginalen för kvartalet ökade till 2,2% (-3,8%). EBITDA påverkades av jämförelsestörande poster (se Not 3 för mer information) om totalt -0,9 MKR (-9,5) MKR. EBITDA justerad för jämförelsestörande poster nämnda ovan, uppgick till 4,2 (4,0) MKR. Det motsvarar en justerad EBITDA marginal om 2,8% (2,8%) under kvartalet.

Rörelseresultatet för andra kvartalet 2026 uppgick till 0,8 (-8,3) MKR.

Finansiella intäkter och kostnader uppgick till netto -0,5 (-0,7) MKR och består främst av valutaeffekter mot EUR och GBP samt räntekostnader kopplade till leasingavtal och kredit hos kreditinstitut.

Resultatet efter skatt för andra kvartalet uppgick till 0,3 (-9,0) MKR.

Kassaflöde

Andra kvartalets kassaflöde från den löpande verksamheten före förändringen av rörelsekapital uppgick till 2,5 (-6,9) MKR.

Periodens totala kassaflöde uppgick till 1,2 (0,4) MKR.

Affärssegmentens utveckling

För mer information vad som omfattas av respektive affärssegment samt fördelade supportkostnader se Not 2.

Bevakning

Nettoomsättningen inom bevakningssegmentet ökade med 7,8% till 138,2 (128,2) MSEK jämfört med motsvarande kvartal föregående år. Den positiva utvecklingen drivs av en fortsatt stabil volymtillväxt och ökade leveranser till befintliga kunder.

Tillväxten är geografiskt bred, med en särskilt stark utveckling i Norr och Syd, samtidigt som Väst fortsätter att växa från en lägre nivå. Öst, som är segmentets största region, fortsatte också att växa och står för en betydande del av segmentets omsättning. Sammantaget fortsätter utvecklingen att stärka vår regionala närvaro och position på den svenska bevakningsmarknaden i linje med strategin för hemmamarknaden.

Justerad EBITDA ökade till 7,4 (6,4) MSEK, motsvarande en marginal på 5,4% (5,0%). Resultatförbättringen är bred och drivs framför

allt av en starkare utveckling i Öst och Norr, tillsammans med förbättrade resultat i Väst och Syd. Även SOC fortsatte att utvecklas positivt och bidrog till resultatförbättringen under kvartalet.

Den positiva resultatutvecklingen återspeglar successiva förbättringar i de förhållandevis nya kundavtalen. I takt med att leveranserna optimeras, bemanningen effektiviseras och kundrelationerna fördjupas fortsätter lönsamheten i avtalen att utvecklas positivt.

Personalrelaterade nyckeltal var något bättre i jämförelse med föregående år under kvartalet och påverkade marginalen positivt.

Särskilda tjänster

Nettoomsättningen inom segmentet Särskilda tjänster minskade med 10,7% till 15,0 (16,8) MSEK jämfört med motsvarande kvartal föregående år. Utvecklingen varierade mellan marknaderna:

Danmark fortsatte sin positiva omsättningsutveckling med tillväxt i de etablerade kundavtalen. Verksamheten befinner sig fortsatt i en omställnings- och uppstartsfas från en ad hoc-driven verksamhet till en mer stabil bevakningsverksamhet med återkommande intäkter. Den nya affärsmodellen innebär lägre, men mer stabila och förutsägbara marginaler. Under perioden har verksamheten även haft en högre kostnadsnivå för att skapa kapacitet att ta sig an större och fler uppdrag.

Sverige levererade en lägre omsättning än jämförelseperioden, där verksamheten fortsatt präglas av ad hoc-baserad efterfrågan med hög konjunkturkänslighet. Organisationen har anpassats till den lägre aktivitetsnivån och ett ökat fokus på kostnadskontroll har skapat en effektivare verksamhet.

Storbritannien och koncernens Brand Protection-verksamhet hade en lägre omsättning än motsvarande period föregående år. Verksamheten är ad hoc-driven, vilket innebär att såväl omsättning som resultat kan variera mellan enskilda kvartal beroende på tidpunkten och omfattningen av kunduppdrag.

Justerad EBITDA uppgick till 0,9 (2,1) MSEK, motsvarande en marginal på 6,0% (12,7%). Resultatet påverkades av den pågående omställnings- och uppstartsfasen i Danmark samt en lägre aktivitetsnivå inom Brand Protection i Storbritannien. Detta motverkades av en tydlig resultatförbättring i den svenska verksamheten. Trots lägre omsättning levererade Sverige ett väsentligt förbättrat resultat, vilket visar på effekten av de organisations- och kostnadsanpassningar som genomförts.

Första halvåret 2026

Omsättning

Nettoomsättningen ökade med 8,1% till 299,1 (276,6) MKR under första halvåret 2026 jämfört med motsvarande period föregående år.

Resultat

EBITDA uppgick till 8,0 (-3,9) MKR under första halvåret 2026 vilket innebär att EBITDA-marginalen för kvartalet ökade till 2,7% (-1,4%). EBITDA påverkades av jämförelsestörande poster (se Not 3 för mer information) om totalt -1,0 MKR (-9,5) MKR. EBITDA justerad för jämförelsestörande poster nämnda ovan, uppgick till 9,0 (5,6) MKR. Det motsvarar en justerad EBITDA marginal om 3,0% (2,0%) under första halvåret.

Rörelseresultatet för första halvåret 2026 uppgick till 2,7 (-9,7) MKR.

Finansiella intäkter och kostnader uppgick till netto -1,0 (-1,9) MKR och består främst av valutaeffekter mot EUR och GBP samt räntekostnader kopplade till leasingavtal och kredit hos kreditinstitut.

Resultatet efter skatt för första halvåret uppgick till 1,7 (-11,7) MKR.

Kassaflöde

Första halvårets kassaflöde från den löpande verksamheten före förändringen av rörelsekapital uppgick till 8,3 (-5,3) MKR.

Periodens totala kassaflöde uppgick till -6,8 (-2,2) MKR.

Affärssegmentens utveckling

För mer information vad som omfattas av respektive affärssegment samt fördelade supportkostnader se Not 2.

Bevakning

Nettoomsättningen inom bevakningssegmentet ökade med 10,0% till 270,4 (245,8) MSEK jämfört med motsvarande period föregående år. Tillväxten är geografiskt bred och drivs av en fortsatt stabil volymutveckling, nya kundavtal och ökade leveranser till befintliga kunder.

Norr uppvisade den starkaste tillväxten under första halvåret och fortsätter därmed den positiva expansionen i regionen. Även Syd och Väst utvecklades starkt med tydlig omsättningstillväxt jämfört med motsvarande period föregående år. Öst, som är segmentets största region, fortsatte samtidigt att växa från en redan hög omsättningsnivå. Den breda geografiska tillväxten stärker segmentets position på den svenska bevakningsmarknaden och är i linje med strategin att fortsätta utveckla verksamheten på hemmamarknaden.

Justerad EBITDA ökade till 17,8 (13,8) MSEK, motsvarande en marginal på 6,6% (5,6%).

Resultatförbättringen drivs framför allt av en stark utveckling i Öst och en tydlig resultatförbättring i Norr. Även Väst och SOC bidrog positivt till utvecklingen. Sammantaget visar utvecklingen under första halvåret att den ökade omsättningen i allt större utsträckning omsätts i förbättrad lönsamhet.

De successiva marginalförbättringarna i de nyare kundavtalen fortsätter i takt med att leveranserna optimeras, bemanningen effektiviseras och kundrelationerna fördjupas. Den förenklade organisationsstrukturen efter fusionen av Örestads Industribevakning AB och implementeringen av det nya ERP-systemet har samtidigt skapat förutsättningar för en effektivare verksamhet och fortsatt lönsam tillväxt.

Personalrelaterade nyckeltal var något bättre i jämförelse med föregående år under första halvåret och påverkade marginalen positivt.

Särskilda tjänster

Nettoomsättningen inom segmentet Särskilda tjänster minskade med 7,0% till 28,6 (30,8) MSEK jämfört med motsvarande period föregående år. Utvecklingen varierade mellan marknaderna. Danmark fortsatte att växa, drivet av den pågående omställningen till en mer stabil bevakningsverksamhet med återkommande intäkter och en positiv utveckling i de etablerade kundavtalen. Sverige hade en lägre omsättning till följd av fortsatt ad hoc-baserad efterfrågan, medan Storbritannien och koncernens Brand Protection-verksamhet hade en lägre aktivitetsnivå än under motsvarande period föregående år.

Justerad EBITDA förbättrades till 1,5 (1,3) MSEK, motsvarande en marginal på 5,1% (4,2%), trots den lägre omsättningen. Resultatförbättringen drevs framför allt av den svenska verksamheten, där genomförda organisations- och kostnadsanpassningar fått tydlig effekt. Sverige levererade ett positivt resultat under första halvåret jämfört med förlust under motsvarande period föregående år, trots en lägre omsättningsnivå.

I Danmark innebär övergången från en ad hoc-driven verksamhet till stabila bevakningsuppdrag en lägre, men mer förutsägbar marginalnivå. Resultatet under första halvåret har dessutom påverkats av en högre kostnadsnivå i uppstartsfasen, där organisationen byggts för att skapa kapacitet att ta sig an större och fler uppdrag framöver. Storbritannien fortsatte att bidra positivt till segmentets resultat under första halvåret. Den ad hoc-drivna affärsmodellen innebär dock naturliga variationer i såväl omsättning som resultat mellan perioder.

De genomförda anpassningarna inom Särskilda tjänster har sammantaget bidragit till att segmentet förbättrat både resultat och marginal under första halvåret, trots en lägre omsättningsnivå.

(Forts.) Ekonomisk information

Säsongsvariationer

Koncernens omsättning och resultat påverkas av viss säsongsmässig fluktuation, framför allt inom Särskilda tjänster, som kännetecknas av hög grad ad hoc driven volym. Segmentets inverkan på den totala volymen har minskat betydligt genom de senaste årens omstrukturering vilket för koncernen lett till en minskad säsongsvariation.

Finansiering

Likvida medel i koncernen består av tillgodohavanden på bank. Vid kvartalets slut uppgick likvida medel till 7,5 (9,0) MKR. Koncernen har sedan mars 2026 en beviljad blockbelåningslösning som ger ett kreditutrymme på upp till 80% av värdet på Tempest Security Sverige AB:s utestående kundfordringar (kreditlimit 45 MKR per 30 juni 2026). Blockbelåningen löper tills vidare med tre månaders ömsesidig uppsägningstid. Blockbelåningen är per 30 juni 2026 utnyttjad med 8,0 (22,9) MKR. Koncernens utestående räntebärande lån, exklusive leasingåtaganden uppgår per 30 juni 2026 till 9,2 (25,4) MKR, varav 8,0 MKR utgörs av blockbelåningen.

1,2 MKR utgörs av aktuell skuld för förvärvslånet.

Investeringar

Koncernens investeringar i anläggningstillgångar under andra kvartalet 2026 uppgick till -0,7 (-0,6) MKR.

Kvartalets kassaflöde för försäljning av anläggningstillgångar uppgick till 0,2 (0,6) MKR.

Investeringar i anläggningstillgångar de 6 första månaderna uppgick till -1,3 (-0,7) MKR, försäljning av anläggningstillgångar uppgick under första halvåret till 0,7 (1,1) MKR

Aktien

Tempest Security AB (publ.) aktiekapital var den 30 juni 2026 fördelat på 10 483 549 aktier med ett kvotvärde om SEK 0,10. Samtliga aktier utgörs av samma serie och äger lika rätt till röst och vinst i bolaget. Aktien handlas på Nasdaq First North Premier Growth Market under kortnamnet TSEC och med ISIN-kod SE0010469221 och LEI-kod 549300Q5OJJLZN6Z9D25.

Ägarstruktur

Per den 30 juni 2026 hade Tempest Security AB (publ.) sju ägare som var och en, direkt och indirekt innehade aktier motsvarande fem procent eller mer av röst- och kapitalandelen i bolaget. Lista över bolagets 10 största ägare finns på: investor.tempest.se/aktien/aegare. Tempest Security hade per 30 juni 2025 cirka 500 aktieägare.

Risker och osäkerhetsfaktorer

Tempest Securitys verksamhet, finansiella ställning och resultat påverkas av ett antal risker och osäkerhetsfaktorer. Att hantera dessa risker är nödvändigt för att Tempest Security ska kunna uppfylla sina kort- och långsiktiga mål. Dessa risker kan delas in i tre huvudsakliga kategorier: operativa uppdragsrisker, marknadsrelaterade risker samt finansiella risker. Dessa risker beskrivs i koncernens årsredovisning för 2025.

Tempest ser, utöver ovan beskrivna risker, fortsatt risker relaterade till den allmänna makroekonomiska situationen. Detta inkluderar inflation, räntenivåer, valutafluktuationer samt osäkerhet kopplad till internationell handel och globala leveranskedjor. Den ökade geopolitiska osäkerheten i världen, inklusive det fortsatta kriget i Ukraina, utvecklingen i Mellanöstern och konflikten mellan USA och Iran, bidrar till ett mer osäkert ekonomiskt och säkerhetspolitiskt klimat.

Vidare har ökad osäkerhet kring internationella handelsrelationer och diskussioner om utökade tullar och handelshinder, framför allt kopplade till USA, bidragit till en ökad osäkerhet i den globala ekonomin och på de marknader där koncernen verkar. Tempest har ingen egen verksamhet i de direkt berörda konfliktområdena men följer utvecklingen noggrant.

Det förändrade omvärldsläget kan påverka kunders investeringsvilja och aktivitetsnivå samtidigt som efterfrågan på vissa av koncernens säkerhetsrelaterade tjänster kan öka. Förändringar i lagstiftning, myndighetskrav och regulatoriska förutsättningar till följd av det säkerhetspolitiska läget eller politiska beslut kan vidare medföra både ökade kostnader och nya affärsmöjligheter.

Sammantaget bedöms dessa omvärldsfaktorer fortsatt bidra till ökad risk och osäkerhet i den globala ekonomin, vilket kan påverka Tempest Securitys verksamhet, finansiella ställning och resultat.

Koncernens resultaträkning

Koncernen, belopp i tkr	Not	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Nettoomsättning	2	153 156	144 996	299 069	276 565	577 199
Övriga rörelseintäkter		528	390	1 201	1 285	3 544
Summa rörelsens intäkter		153 684	145 386	300 271	277 849	580 743
Handelsvaror		-5 638	-12 059	-11 850	-20 993	-41 095
Övriga externa kostnader	3	-13 652	-12 578	-24 418	-24 628	-49 383
Personalkostnader		-131 084	-126 582	-255 695	-235 460	-486 330
Övriga rörelseintäkter		41	322	-	-	-
Övriga rörelsekostnader		-	-	-321	-691	-1 477
EBITDA		3 351	-5 510	7 986	-3 923	2 457
Avskrivningar/nedskrivningar		-2 594	-2 830	-5 331	-5 815	-12 135
Rörelseresultat	2	757	-8 340	2 654	-9 739	-9 677
Finansiella intäkter		33	130	130	150	-213
Finansiella kostnader		-508	-777	-1 135	-2 091	-2 859
Finansiella poster - netto		-474	-647	-1 004	-1 941	-3 072
Resultat före skatt		283	-8 987	1 650	-11 680	-12 749
Inkomstskatt		-	25	-	-44	1 037
PERIODENS RESULTAT		283	-8 963	1 650	-11 724	-11 711
(från kvarvarande verksamhet)						
PERIODENS RESULTAT		283	-8 963	1 650	-11 724	-11 711
Hänförligt till:						
Moderbolagets aktieägare		283	-8 963	1 650	-11 724	-11 711
Innehav utan bestämmande inflytande		-	-	-	-	-
PERIODENS RESULTAT		283	-8 963	1 650	-11 724	-11 711
Resultat per aktie (kronor)						
Före och efter utspädning (MB)		0,03	-0,85	0,16	-1,12	-1,12

Koncernens rapport över totalresultat

Koncernen, belopp i tkr	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
PERIODENS RESULTAT	283	-8 963	1 650	-11 724	-11 711
Poster som kan återföras till resultatet					
Valutakursdifferenser vid omräkning av utländska verksamheter	1 007	23	1 054	-1 267	-2 113
PERIODENS TOTALRESULTAT	1 290	-8 941	2 704	-12 991	-13 824
Hänförligt till:					
Moderbolagets aktieägare	1 290	-8 941	2 704	-12 991	-13 824
Innehav utan bestämmande inflytande	-	-	-	-	-
PERIODENS TOTALRESULTAT	1 290	-8 941	2 704	-12 991	-13 824

Koncernens balansräkning i sammandrag

Koncernen, belopp i tkr	2026-06-30	2025-06-30	2025-12-31
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
Materiella anläggningstillgångar	1 792	1 932	1 613
Immateriella anläggningstillgångar	75 879	74 771	74 749
Nyttjanderättstillgångar	27 170	28 423	32 513
Uppskjuten skattefordran	1 225	304	1 207
Övriga långfristiga fordringar	143	1 959	143
Summa anläggningstillgångar	106 209	107 390	110 225
Omsättningstillgångar			
Pågående arbeten	296	806	531
Kundfordringar	78 626	85 696	88 394
Aktuell skattefordran	-	1 793	587
Leasingfordran	-	381	381
Övriga fordringar	1 980	2 355	1 358
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	9 984	17 666	16 202
Likvida medel	7 449	9 000	14 145
Spärrade medel	3 658	3 675	3 985
Summa omsättningstillgångar	101 990	121 371	125 582
SUMMA TILLGÅNGAR	208 199	228 761	235 807
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital hänförligt till moderbolagets aktieägare	20 345	18 515	17 640
Innehav utan bestämmande inflytande	-	-	-
Summa eget kapital	20 345	18 515	17 640
SKULDER			
Långfristiga skulder			
Leasingskulder	16 184	17 610	20 614
Uppskjutna skatteskulder	7	30	30
Skulder till kreditinstitut	-	1 292	275
Summa långfristiga skulder	16 191	18 931	20 918
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	6 181	14 816	15 689
Aktuell skatteskuld	878	166	86
Leasingskulder	10 674	11 083	12 054
Skulder till kreditinstitut	9 182	25 430	21 832
Övriga skulder	52 127	43 914	50 795
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	92 622	95 905	96 792
Summa kortfristiga skulder	171 663	191 315	197 249
TOTALA SKULDER	187 854	210 246	218 167
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER	208 199	228 761	235 807

Koncernens rapport över förändringar i eget kapital i sammandrag

Kv2 2026	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Balanserat resultat inkl. årets resultat	Summa	Totalt Eget kapital
Eget kapital 2026-04-01	1 048	119 531	-102 033	19 055	19 055
Periodens resultat	-	-	283	283	283
Omräkningsjusteringar	-	-	1 007	1 007	1 007
Eget kapital 2026-06-30	1 048	119 531	-100 349	20 345	20 345

Kv2 2025	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Balanserat resultat inkl. årets resultat	Summa	Totalt Eget kapital
Eget kapital 2025-04-01	1 048	119 531	-93 124	27 455	27 455
Periodens resultat	-	-	-8 963	-8 963	-8 963
Omräkningsjusteringar	-	-	23	23	23
Eget kapital 2025-06-30	1 048	119 531	-102 064	18 515	18 515

6M 2026	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Balanserat resultat inkl. årets resultat	Summa	Totalt Eget kapital
Eget kapital 2026-01-01	1 048	119 531	-102 939	17 640	17 640
Periodens resultat	-	-	1 650	1 650	1 650
Omräkningsjusteringar	-	-	1 054	1 055	1 055
Eget kapital 2026-06-30	1 048	119 531	-100 235	20 345	20 345

6M 2025	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Balanserat resultat inkl. årets resultat	Summa	Totalt Eget kapital
Eget kapital 2025-01-01	1 048	119 531	-89 115	31 464	31 464
Periodens resultat	-	-	-11 724	-11 724	-11 724
Omräkningsjusteringar	-	-	-1 267	-1 226	-1 226
Eget kapital 2025-06-30	1 048	119 531	-102 106	18 514	18 514

12M 2025	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Balanserat resultat inkl. årets resultat	Summa	Totalt Eget kapital
Eget kapital 2025-01-01	1 048	119 531	-89 115	31 464	31 464
Periodens resultat	-	-	-11 711	-11 711	-11 711
Omräkningsjusteringar	-	-	-2 113	-2 113	-2 113
Eget kapital 2025-12-31	1 048	119 531	-102 939	17 640	17 640

Koncernens rapport över kassaflöde

Koncernen, belopp i tkr	Not	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Kassaflöde från den löpande verksamheten						
Rörelseresultat		757	-8 340	2 654	-9 739	-9 677
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet						
Av- och nedskrivningar		2 594	2 582	5 331	5 567	12 135
Realisationsresultat		366	-225	-	-539	-755
Orealiserade kursdifferenser		-1 030	-497	834	88	1 591
Erhållen ränta		4	-37	6	-17	55
Erlagd ränta		-214	-224	-513	-562	-1 292
Betald skatt		-	-121	-	-153	-
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital		2 476	-6 862	8 313	-5 355	2 056
Kassaflöde från förändringar av rörelsekapital						
Ökning (-) / minskning (+) av pågående arbete		137	28	236	181	455
Ökning (-) / minskning (+) av rörelsefordringar		-3 482	-16 075	16 098	-25 875	-28 220
Ökning (+) / minskning (-) av rörelseskulder		2 632	9 146	-8 993	13 528	23 493
Kassaflöde från den löpande verksamheten		1 763	-13 763	15 654	-17 520	-2 216
Investeringsverksamheten						
Förvärv av materiella anläggningstillgångar		-170	-240	-586	-267	-310
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar		-574	-384	-697	-463	-2 745
Försäljning av anläggningstillgångar / amortering leasingfordran		148	580	703	1 188	3 204
Kassaflöde från investeringsverksamheten		-597	-44	-580	458	149
Finansieringsverksamheten						
Upptagna lån		-	17 231	-	21 673	18 076
Amorteringar		-	-3 024	-21 850	-6 842	-13 066
Kassaflöde från finansieringsverksamheten		-	14 207	-21 850	14 831	5 010
Ökning/minskning av likvida medel		1 166	400	-6 776	-2 231	2 943
Likvida medel vid periodens början	7	6 259	8 623	14 145	11 407	11 407
Kursdifferens i likvida medel		24	-23	80	-176	-205
Likvida medel vid periodens slut	7	7 449	9 000	7 449	9 000	14 145

Moderbolagets resultaträkning

Moderbolaget, belopp i tkr	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Nettoomsättning	-	-	-	-	-
Övriga intäkter	-11	-15	4	145	91
Summa rörelsens intäkter	-11	-15	4	145	91
Övriga kostnader	-3 097	-2 963	-5 127	-5 650	-10 752
Personalkostnader	-3 921	-10 084	-6 892	-13 602	-19 507
Övriga rörelseintäkter	155	-24	-90	-110	-616
Övriga rörelsekostnader	-33	2	-72	-3	-169
Avskrivningar immateriella anläggningstillgångar	-131	-87	-231	-174	-398
Summa rörelsens kostnader	-7 027	-13 156	-12 411	-19 538	-31 441
Rörelseresultat	-7 039	-13 171	-12 407	-19 393	-31 350
Resultat från andelar i koncernföretag	-	-	-	-	-34
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter	31	104	20	117	21 050
Ränteintäkter från koncernföretag	-	3	-	17	32
Räntekostnader och liknande poster	-41	-309	-100	-2 560	-5 309
Räntekostnader till koncernföretag	-	-1	-	-50	-68
Summa resultat från finansiella poster	-10	-205	-80	-2 443	15 741
Erhållna koncernbidrag	-	-	-	-	21 238
Lämnade koncernbidrag	-	-	-	-1 500	-4 783
Summa bokslutsdispositioner	-	-	-	-1 500	16 455
Resultat före skatt	-7 049	-13 377	-12 488	-21 835	-15 609
Skatt på årets resultat	-	-	-	-	-
Periodens resultat	-7 049	-13 377	-12 488	-21 835	-15 609

Moderbolagets rapport över totalresultat

Moderbolag, belopp i tkr	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Periodens resultat	-7 049	-13 377	-12 488	-21 835	-15 609
Periodens totalresultat	-7 049	-13 377	-12 488	-21 835	-15 609

Moderbolagets balansräkning i sammandrag

Moderbolaget, belopp i tkr	2026-06-30	2025-06-30	2025-12-31
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
Immateriella anläggningstillgångar			
Programvaror och licenser	1 652	1 073	1 760
Summa immateriella anläggningstillgångar	1 652	1 073	1 760
Finansiella anläggningstillgångar			
Andelar i koncernföretag	128 935	97 379	128 935
Fordringar hos koncernföretag	7 402	7 492	7 492
Summa finansiella anläggningstillgångar	136 336	104 871	136 426
Summa anläggningstillgångar	137 989	105 944	138 187
Omsättningstillgångar			
Fordringar hos koncernföretag	23 416	4 345	22 888
Övriga fordringar	40	1 447	636
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	1 267	918	648
Kassa och bank	321	151	2 241
Summa omsättningstillgångar	25 044	6 861	26 413
SUMMA TILLGÅNGAR	163 033	112 804	164 600
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Bundet eget kapital	1 048	1 089	1 048
Fritt eget kapital	43 352	49 573	55 839
Summa eget kapital	44 400	50 661	56 888
SKULDER			
Långfristiga skulder			
Skulder till kreditinstitut	-	1 186	169
Summa långfristiga skulder	-	1 186	169
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	1 432	1 985	1 585
Skulder till koncernföretag	107 977	45 704	94 429
Skulder till kreditinstitut	1 186	2 226	2 034
Övriga skulder	3 265	1 228	1 432
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	4 773	9 815	8 062
Summa kortfristiga skulder	118 633	60 957	107 542
TOTALA SKULDER	118 633	62 143	107 712
SUMMA EGET KAPITAL, AVSÄTTNINGAR OCH SKULDER	163 033	112 804	164 600

Moderbolagets rapport över kassaflöde

Belopp i tkr	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Kassaflöde från den löpande verksamheten					
Rörelseresultat	-7 039	-13 171	-12 407	-19 393	-31 316
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet					
Av- och nedskrivningar	131	87	231	174	398
Valutakursomräkningar	-155	24	90	119	536
Erlagd ränta	-41	-93	-100	-204	-308
Betald inkomstskatt	-	-	-	-	-
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	-7 104	-13 154	-12 187	-19 305	-30 689
Kassaflöde från förändringar av rörelsekapital					
Ökning (-) / minskning (+) av rörelsefordringar	-631	9 825	-462	14 956	18 771
Ökning (+) / minskning (-) av rörelseskulder	8 358	3 805	11 868	5 143	18 589
Kassaflöde från den löpande verksamheten	624	476	-780	793	6 671
Investeringsverksamheten					
Investering i dotterbolag	-	-	-	-	-1 675
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-	-174	-123	-253	-1 155
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-	-174	-123	-253	-2 830
Finansieringsverksamheten					
Amorteringar	-508	-317	-1 017	-824	-2 034
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-508	-317	-1 017	-824	-2 034
Ökning/minskning av likvida medel	115	-15	-1 920	-284	1 807
Likvida medel vid periodens början	206	166	2 241	434	434
Likvida medel vid periodens slut	321	151	321	151	2 241

Noter

Not 1 - Redovisningsprinciper

Delårsrapporten har upprättats i enlighet med IAS 34 samt tillämpliga bestämmelser i Årsredovisningslagen. Redovisningsprinciper som tillämpats för koncernen och moderbolaget överensstämmer, om ej annat anges nedan, med de redovisningsprinciper som användes vid upprättandet av den senaste årsredovisningen. De redovisningsprinciper som tillämpas beskrivs i årsredovisningen för år 2025, not 1. Nya eller reviderade IFRS-standarder och tolkningsuttalanden för 2026 har inte haft någon väsentlig effekt på koncernens finansiella ställning, resultat eller upplysningar.

Not 2 - Intäkter från avtal med kunder och segmentrapportering

Uppdelning av intäkter från avtal med kunder

Koncernens högste verkställande beslutsfattare utvärderar koncernens verksamhet utifrån tjänster, juridisk tillhörighet samt från ett geografiskt perspektiv.

Koncernens rapporteringsbara segment är i stort oförändrade från 2023 och utgörs av Bevakning (Security Solutions) och Särskilda Tjänster (Risk Solutions). Från ingången av 2026 redovisas personskyddstjänsterna inom Bevakningssegmentet. Kostnaderna för supportfunktioner fördelas till respektive verksamhetsområde för den interna rapporteringen.

- **Bevakning.** Denna del av verksamheten levererar traditionella bevakningstjänster såsom väktare, ordningsvakter, butikskontrollanter och skyddsvakter; övervakning via vår larmcentral (Security Operations Center "SOC"), tekniktjänster samt personskyddstjänster. Tjänsterna levereras i Sverige.
- **Särskilda tjänster.** Denna del av verksamheten består främst av specialisttjänster såsom konsultationer, bakgrundskontroller, varumärkesskyddstjänster samt utbildningar utförda av dotterbolag i Sverige och i Danmark samt i UK. För våra utländska dotterbolag inkluderar detta segment även ett element av bevakning.

Som underlag för fördelning av resurser och bedömningen av rörelsesegmentens resultat utgår högste verkställande beslutsfattare från extern nettoomsättning och EBITDA justerat för jämförelsestörande poster. Moderbolagskostnader samt koncerntjänster undantaget supportfunktioner presenteras under Koncern.

Segmentsrapportering, belopp i tkr	Kv2 2026	%	Kv2 2025*	%	6M 2026	%	6M 2025	%	12M 2025*	%
Extern omsättning										
Bevakning	138 162	90%	128 208	88%	270 437	90%	245 768	89%	521 904	90%
Särskilda tjänster	14 995	10%	16 788	12%	28 632	10%	30 797	11%	55 295	10%
Summa extern omsättning	153 156	100%	144 996	100%	299 069	100%	276 565	100%	577 199	100%
EBITDA och EBITDA-marginal										
Bevakning	7 413	5,4%	6 373	5,0%	17 750	6,6%	13 833	5,6%	31 750	6,1%
Särskilda tjänster ¹⁾	895	6,0%	2 136	12,7%	1 471	5,1%	1 288	4,2%	822	1,5%
Summa justerat EBITDA-segment	8 308	5,4%	8 509	5,9%	19 221	6,4%	15 121	5,5%	32 571	5,6%
Koncerngemensamma tjänster ²⁾	-4 082	-2,7%	-4 487	-3,1%	-10 235	-3,4%	-9 512	-3,4%	-20 037	-3%
Summa justerat EBITDA	4 226	2,8%	4 022	2,8%	8 986	3,0%	5 609	2,0%	12 535	2,2%
Avskrivningar	-2 594	-1,7%	-2 830	-2,0%	-5 331	-1,8%	-5 815	-2,1%	-12 135	-2,1%
Jämförelsestörande poster	-876	-0,6%	-9 532	-6,6%	-1 001	-0,3%	-9 532	-3,4%	-10 077	-1,7%
Rörelseresultat	757	0,5%	-8 340	-5,8%	2 654	0,9%	-9 739	-3,5%	-9 677	-1,7%
Finansiella intäkter	33	0,0%	130	0,1%	130	0,0%	150	0,1%	-213	0,0%
Finansiella kostnader	-508	-0,3%	-777	-0,5%	-1 135	-0,4%	-2 091	-0,8%	-2 859	-0,5%
Finansnetto	-474	-0,3%	-647	-0,4%	-1 004	-0,3%	-1 941	-0,7%	-3 072	-0,5%
Resultat före skatt	283	0,2%	-8 987	-6,2%	1 650	0,6%	-11 680	-4,2%	-12 749	-2,2%

* Under Q1 2026 knöts Personskyddstjänsterna till Bevakningssegmentet - jämförelseperioderna har justerats för detta

1) Särskilda tjänster - justerat för jämförelsestörande poster om 12M 2025: -3,647Mkr, se Not 3

2) Koncerngemensamma tjänster - justerat för jämförelsestörande poster om Kv2 2026: -0.9 Mkr, 12M 2025: -6,430 se Not 3

(Forts.) Not 2 - Intäkter från avtal med kunder och segmentrapportering

Nettoomsättningen per geografiska marknader

Moderföretaget har sitt säte i Stockholm, Sverige. Summa intäkter från externa kunder per land, baserat på var kunderna är lokaliserade, visas i tabellen nedan. Intäkter från avtal med kunder genereras för samtliga segment främst i Sverige. Den utländska kundstocken härrör, i all väsentlighet, till segmentet Särskilda tjänster.

Belopp i tkr	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Bevakning					
Sverige	138 162	128 208	270 437	245 768	521 904
Övriga Europa	-	-	-	-	-
Summa bevakning	138 162	128 208	270 437	245 768	521 904
Särskilda tjänster					
Sverige	2 929	4 048	5 425	7 499	10 635
Övriga Europa	12 066	12 740	23 207	23 298	44 660
Summa särskilda tjänster	14 995	16 788	28 632	30 797	55 295
Summa omsättning	153 156	144 996	299 069	276 565	577 199

* Under Q1 2026 knöts Personskyddstjänsterna till Bevakningssegmentet - jämförelseperioderna har justerats för detta

Under det första kvartalet avser intäkter om 44,7 (30,8) Mkr en enskild kund och 44,7 (30,8) Mkr avser segmentet bevakning

Not 3 - Jämförelsestörande poster

Jämförelsestörande poster exkluderas från justerad EBITDA samt justerat rörelseresultat för att göra det lättare att jämföra resultat mellan perioder.

Belopp i tkr	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Omstruktureringskostnader ¹⁾					
Övriga externa kostnader	876	1 455	1 001	1 455	2 000
Personalkostnader	-	8 077	-	-	1 647
Summa omstruktureringskostnader	876	9 532	1 001	1 455	3 647
Avgångsvederlag och övriga överenskommelser					
Personalkostnader	-	-	-	8 077	6 430
Summa avgångsvederlag och övriga överenskommelser					
Summa	876	9 532	1 001	9 532	10 077

1) Omstruktureringskostnader Kv2: 0,9 Mkr avser koncerngemensamma tjänster, 12M: -3,647 Mkr avser segment Risk Solutions

Not 4 - Antal aktier och förändring i antal aktier

Belopp i tkr	Kv1 2026	Kv1 2025	12M 2025
Totalt antal aktier, ingående balans	10 483 549	10 483 549	10 483 549
Antal aktier emitterade i nyemissioner	0	0	0
Totalt antal aktier, utgående balans	10 483 549	10 483 549	10 483 549
Genomsnittligt antal aktier för perioden	10 483 549	10 483 549	10 483 549

Aktiernas kvotvärde uppgår till 0,10 kr. Aktiekapitalet består endast av Stamaktier.

Not 5 - Transaktioner med närstående

Inköp och försäljning från/till företag kontrollerade av ledande befattningshavare

Under året har koncernen köpt in lönetjänster från Solid Administration i Stockholm AB.

Michael Silfverberg, styrelseledamot i Tempest Security AB är ordförande i och huvudägare till Solid Administration i Stockholm AB. Uppdraget har utförts till ett sammanlagt pris om 24 (33) tkr Transaktionerna är baserade på kommersiella villkor

Under årets 6 första månader har koncernen köpt in konsulttjänster från Lofving Creative LLC. Thomas Löfving, styrelseledamot i Tempest Security AB är huvudägare till Lofving Creative LLC. Uppdraget har utförts till ett sammanlagt pris om 24 (0) TUSD. Dotterbolaget Tempest Risk Solutions AB har beställt tjänster från underleverantör i USA som ej kunnat fakturera för dessa till utländska kunder koncernen har då använt Lofving Creative LLC för att kunna betala dessa tjänster. Denna pass-through volym uppgår till 25,2 TUSD. Transaktionerna är baserade på kommersiella villkor

Not 6 - Likvida medel i kassaflödet

Koncernen, belopp i tkr	2026-06-30	2025-06-30	2025-12-31
Kassamedel	7 449	9 000	14 145
Summa	7 449	9 000	14 145

Kalender

21 maj 2026, Årsstämma 2026

20 augusti 2026, Rapport för andra kvartalet 2026

19 november 2026, Rapport för tredje kvartalet 2026

18 februari 2027, Bokslutskommuniké 2026

Granskning

Denna rapport har inte varit föremål för översiktlig granskning av bolagets revisorer.

Nyckeltal - Koncernen

Nyckeltal och data per aktie	Kv2 2026	Kv2 2025	6M 2026	6M 2025	12M 2025
Omsättningstillväxt	5,6%	7,8%	8,1%	10,3%	18,9%
EBITDA, tkr	3 351	-5 510	7 986	-3 923	2 457
EBITDA-marginal	2,2%	-3,8%	2,7%	-1,4%	0,4%
Jämförelsestörande poster, tkr	876	9 532	1 001	9 532	10 077
Justerad EBITDA, tkr	4 226	4 022	8 986	5 609	12 535
Justerad EBITDA-marginal	2,8%	2,8%	3,0%	2,0%	2,2%
Rörelseresultat, tkr	757	-8 340	2 654	-9 739	-9 677
Rörelsemarginal	0,5%	-5,8%	0,9%	-3,5%	-1,7%
Justerat rörelseresultat, tkr	1 632	1 192	3 655	-206	400
Justerad rörelsemarginal	1,1%	0,8%	1,2%	-0,1%	0,1%
Vinstmarginal	0,2%	-6,2%	0,6%	-4,2%	-2,0%
Genomsnittligt eget kapital, tkr	19 700	18 077	18 993	24 989	24 552
Räntabilitet på eget kapital	1,4%	-49,6%	8,7%	-46,9%	-47,7%
Soliditet	9,8%	8,1%	9,8%	8,1%	7,5%
Kassalikviditet	59%	63%	59%	63%	63%
Likvida medel, tkr	7 449	9 000	7 449	9 000	14 145
Antal aktier vid periodens slut, antal	10 483 549	10 483 549	10 483 549	10 483 549	10 483 549
Genomsnittligt antal aktier, antal	10 483 549	10 483 549	10 483 549	10 483 549	10 483 549
Resultat per aktie, SEK	0,03	-0,85	0,16	-1,12	-1,12
Eget kapital per aktie, SEK	1,94	1,77	1,94	1,77	3,00
Summa Eget kapital	20 345	18 515	20 345	18 515	17 640
Medelantal anställda	659	585	672	602	641

Nyckeltal - Definitioner

Omsättningstillväxt

Den procentuella förändringen av nettoomsättning den gångna perioden jämfört samma period föregående år.

Nyckeltalet används för att följa upp bolagets försäljningsökning.

EBITDA

Rörelseresultat före av- och nedskrivningar på immateriella, materiella anläggningstillgångar och nyttjanderättstillgångar (Earnings before Interest Tax and Amortization).

Nyckeltalet används för att följa upp bolagets resultat genererat av den löpande verksamheten. Nyckeltalet möjliggör jämförelser av lönsamhet mellan bolag/branscher.

EBITDA-marginal

Rörelseresultat före av- och nedskrivningar i procent av periodens nettoomsättning.

Nyckeltalet återspeglar verksamhetens operativa lönsamhet före av- och nedskrivningar av förvärvsrelaterade immateriella tillgångar. Nyckeltalet är en viktig komponent tillsammans med försäljningstillväxt för att följa bolagets lönsamhet.

Jämförelsestörande poster

Väsentliga händelser och transaktioner som är relevanta att uppmärksamma när en periods resultat jämförs med en annan. Jämförelsestörande poster avser omstruktureringskostnader (konsultkostnader, kostnader relaterat till personalreduktioner, förlustavtal samt nedskrivningar, förvärvskostnader (inklusive kostnader för avblåsta förvärv), juridiska kostnader samt rådgivningskostnader i samband med etablering av nya dotterbolag, integreringskostnader (konsultkostnader, arvoden samt nedskrivningar) i samband med förvärv eller sammanslagningar, nedskrivningar av eventuella tilläggsköpeskillningar, nedskrivningar och transaktioner från strategiska beslut, så som realisationsvinster och förluster från försäljning av verksamheter som är väsentliga individuellt eller aggregerat, väsentliga kundförluster, tvister och försäkringsärenden samt avgångsvederlag eller dylikt till medlemmar i koncernens ledningsgrupp eller i dess dotterbolag.

Jämförelsestörande poster exkluderas för att göra det lättare att jämföra resultat mellan perioder.

(Forts.) Nyckeltal - Definitioner

Justerad EBITDA

Rörelseresultat före av- och nedskrivningar på immateriella och materiella anläggningstillgångar justerat för jämförelsestörande poster som stör jämförelser med andra perioders resultat.

Nyckeltalet används för uppföljning av bolagets resultat genererad av den löpande verksamheten för att få en rättvis jämförelse av den underliggande utvecklingen i den operativa verksamheten. Nyckeltalet möjliggör jämförelser av lönsamhet mellan bolag/branscher

Justerad EBITDA-marginal

EBITDA före jämförelsestörande poster i förhållande till omsättningen uttryckt som ett procenttal.

Justerad EBITDA-marginal är ett nyckeltal som koncernen anser vara relevant för att förstå rörelsens lönsamhet och för jämförelse med andra bolag.

Rörelseresultat

Periodens resultat före finansiella poster och skatt.

Nyckeltalet används för att följa upp bolagets resultat genererad av den löpande verksamheten. Nyckeltalet möjliggör jämförelser av lönsamhet mellan bolag/branscher.

Rörelsemarginal

Rörelseresultat i procent av periodens nettoomsättning.

Nyckeltalet återspeglar verksamhetens operativa lönsamhet. Nyckeltalet är en viktig komponent tillsammans med försäljningstillväxt och för att följa bolagets lönsamhet.

Justerat rörelseresultat

Rörelseresultat justerat för jämförelsestörande poster som stör jämförelser med andra perioders resultat.

Nyckeltalet används för uppföljning av bolagets resultat genererad av den löpande verksamheten för att få en rättvis jämförelse av den underliggande utvecklingen i den operativa verksamheten. Nyckeltalet möjliggör jämförelser av lönsamhet mellan bolag/branscher

Justerad rörelsemarginal

Rörelseresultat före av- och nedskrivningar på immateriella och materiella anläggningstillgångar justerat för jämförelsestörande poster som stör jämförelser med andra perioders resultat i procent av nettoomsättning.

Nyckeltalet används för uppföljning av bolagets resultat genererad av den löpande verksamheten för att få en rättvis jämförelse av den underliggande utvecklingen i den operativa verksamheten. Nyckeltalet möjliggör jämförelser av lönsamhet mellan bolag/branscher.

Vinstmarginal

Resultat före skatt i procent av nettoomsättning.

Nyckeltalet används för att följa upp hur stor del av intäkterna som blivit över när alla kostnader exklusive skatt är täckta och därmed sätter vinsten i relation till verksamhetens omfattning.

Periodens resultat

Resultat efter finansiella poster, skatt och boksluts-dispositioner.

Nyckeltalet används för att följa upp bolagets slutliga resultat efter skatt.

Likvida medel

Som likvida medel klassificeras kassa- och banktillgodohavanden.

Soliditet

Eget kapital i procent av balansomslutning.

Nyckeltalet visar hur stor andel av tillgångarna som är finansierade med eget kapital. Syftet är att kunna bedöma koncernens betalningsförmåga på lång sikt.

Kassalikviditet

Omsättningstillgångar exkl. varulager i procent av kortfristiga skulder.

Nyckeltal speglar koncernens betalningsförmåga på kort sikt.

Genomsnittligt eget kapital

Genomsnittligt eget kapital beräknas som eget kapital vid periodens början plus eget kapital vid periodens slut dividerat med två.

Räntabilitet på eget kapital

Periodens resultat dividerat med genomsnittligt eget kapital.

Ett relativt mått på bolagets förmåga att generera avkastning på det egna kapitalet, uttryckt i procent.

Genomsnittligt antal aktier

Vägt genomsnitt av antalet utestående aktier under perioden.

Ett mått på hur antalet utestående aktier utvecklats under perioden.

Resultat per aktie

Periodens resultat dividerat med genomsnittligt antal utestående aktier (i enlighet med IFRS).

Nyckeltalet mäter det resultat per aktie som verksamheten skapar

Eget kapital per aktie

Eget kapital hänförligt till moderbolagets aktieägare dividerat med antalet utestående aktier vid periodens slut.

Nyckeltalet avser att beskriva storleken av bolagets nettovärde per aktie.

Medelantal anställda (FTE)

Antalet anställda omräknat till heltidstjänster och räknat som ett medeltal under perioden.

Nyckeltalet används för att följa upp bolagets tillväxt.

Nyckeltal ej definierade i IFRS

Alternativa nyckeltal, det vill säga ej definierade eller specificerade i IFRS, är ett finansiellt mått över historisk eller framtida resultatutveckling, finansiell ställning eller kassaflöde. För att underlätta företagsledningens och andra intressenters analys av koncernens utveckling redovisar Tempest Security vissa alternativa nyckeltal. De alternativa nyckeltalen är tilläggsupplysningar och ersätter ej nyckeltal definierade enligt IFRS.

Tempest Securitys definitioner av alternativa nyckeltal kan skilja sig från definitionerna i andra företag.

Intygande

Styrelsen och verkställande direktören försäkrar att delårsrapporten ger en rättvisande bild av Bolagets och koncernens verksamhet, ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som Bolaget och de företag som ingår i koncernen står inför.

Stockholm den 20 augusti 2026

Anders Lönnebo
Ordförande

Andrew Spry
Styrelseledamot

Thomas Löfving
Styrelseledamot

Michael Silfverberg
Styrelseledamot

Robert Rosenzweig
Styrelseledamot

Jari Burmeister
Styrelseledamot

För ytterligare information kontakta

Andrew Spry, VD, Tempest Security AB (publ)

Telefon: +46 10 457 77 60

Email: andrew.spry@tempestsecurity.com

Tempest Security AB (publ)

Org nr 556936-8524

Rålambsvägen 17, 18 TR

SE-112 59 Stockholm

<https://investor.tempestgroup.se/>

Bolagsbeskrivning

Tempest Security AB (publ) är ett av Sveriges snabbast växande säkerhetsbolag. Vi arbetar med långsiktiga relationer med både våra kunder och medarbetare och ser oss som en partner till alla vi stödjer i säkerhetsfrågor. Våra lösningar anpassas efter kundens behov och vi står redo att hantera alla aspekter av våra kunders säkerhet, från bevakning med stationär personal eller rondbilar till personskydd, utredningar, bakgrundskontroller, säkerhetsinstallationer och service, larmcentraltjänster och mycket annat.

Vi har vårt huvudkontor i Sverige och majoriteten av våra anställda finns här. Sedan 2017 är vi etablerade även i Storbritannien och sedan 2020 i Danmark.